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令和２年度学校評価アンケート結果について 
  南関第四小学校 校長 坂本 隆文   

学校評価のための後期の保護者アンケートにつきまして、子供アンケートの結果と併せて集計しましたのでお知らせいたします。アン
ケート結果を次年度の学校教育活動に生かしていきます。 

評価は、そう思う･･４，だいたいそう思う･･３，あまり思わない･･２，そうではない･･１，の４と３を合わせた数をグラフにして表
しております。グラフの上段が前年度、下段が本年度の結果となっています。 

平日に、テレビ視聴やゲーム、スマホ、

インターネットに費やす時間は、どれく

らいですか。（右の５つの中から選択し

てください。） 
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毎日、元気に楽しく学校に来ている。

自分や友だちを大切にしている。

まわりの人に進んであいさつをしている。

相手のことを考えたことばづかいをしている。

後かたづけや整理整とんができている。

本をよく読んでいる。

将来の夢や希望を持っている。

授業は、わかりやすく楽しい。

授業で分からない時に先生に聞いている。

学習の準備はできている。(宿題、用具など)

よく考えながら、相手の話を聞いている。

よく考えながら、自分の考えを発表している。

宿題や自主学習など、家庭学習は、毎日きちんとしている。

登下校の時、安全に気をつけている。

朝、昼、夜の歯磨き、ハンカチ準備、爪切りができている。

よく運動をしている。（体力づくりや外遊び）

１、２年は、９時まで、３年以上は、１０時までに寝ている。

朝ご飯は、食べている。

学校でも家でも、好ききらいせず、食べている。

学校をきれいにするため、そうじをしっかりがんばっている。

子供アンケート

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

毎日、元気に楽しく学校に行っていると思う。

自分を大切にするとともに、友達も大切にしていると思う。

家族や周りの人にあいさつができていると思う。

相手に配慮した言葉遣いができていると思う。

学校は、落ち着きのある学習環境だと思う。

後かたづけをしたり、物を大切にすることができている。

学校の勉強が分かっていると思う。

よく考えながら、相手の話を聞いていると思う。

よく考えながら、自分の考えを発表していると思う。

家庭学習の習慣化ができていると思う。

登下校の安全に気をつけていると思う。

歯みがきやハンカチなどの生活習慣ができていると思う。

適度な運動（体力づくり）をしていると思う。

１、２年は、９時に、３年以上は、１０時までに寝ている。

朝食は、必ず食べている。

担任は、学級や子どもの様子について家庭に知らせていると思う。

学校は、学校や子どもの様子について家庭に知らせていると思う。

学校は、保護者の意見や相談をよく聞き、対応していると思う。

学校は、美しい環境が保たれていると思う。

学校と家庭、地域が連携していると思う。

学校は、地域の人材や教材、地域環境を活用していると思う。

保護者アンケート
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